Вариант 1

1. Что такое адресное пространство?

a) Максимальное количество разрядов двоичного кода для символа;

b) периодичность импульсов, синхронизирующих работу устройств компьютера;

c) множество адресов ячеек памяти, к которым обращается процессор;

d) сигнал, определяющий характер обмена информацией.

2. Шина PATA – это:

a) ускоренный графический порт

b) параллельная шина подключения накопителей

c) универсальная последовательная шина

d) шина взаимодействия периферийных устройств

e) последовательная шина подключения накопителей

3. Основные характеристики процессора:

a) тактовая частота, КЭШ-память, скорость передачи информации;

b) информационный объем внешней и оперативной памяти;

c) тактовая частота процессора, разрядность процессора, объем внутренней памяти;

d) разрядность шины адреса, разрядность шины данных.

4. КЭШ-память предназначена:

a) для увеличения объема оперативной памяти;

b) для ускорения доступа к необходимой процессору информации;

c) для увеличения объема видеопамяти;

d) для увеличения тактовой частоты.

5. Шина адреса предназначена:

a) для передачи обрабатываемой информации;

b) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c) для передачи управляющих сигналов;

d) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.

6. Объем оперативной памяти измеряется в:

a) бит;

b) Мбайт

c) Гц;

d) МГц

Вариант 2

1. Разрядность шины данных связана:

a) с разрядностью процессора;

b) с величиной адресного пространства процессора;

c) с разрядностью шины адреса;

d) с разрядностью шины управления.

2. Шина AGP – это:

a) ускоренный графический порт

b) параллельная шина подключения накопителей

c) универсальная последовательная шина

d) шина взаимодействия периферийных устройств

e) последовательная шина подключения накопителей

3. Характеристика процессора, указывающая скорость выполнения элементарных операций в секунду – это:
a) тактовая частота;
b) разрядность;
c) сверхоперативность;

d) объем.
4. Шина управления предназначена:
a) для передачи обрабатываемой информации;
b) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
c) для передачи управляющих сигналов;
d) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.
5. Оперативная память – это память, в которой:

a) хранится исполняемая в данный момент времени программа и данные, с которыми она непосредственно работает;

b) хранится информация, присутствие которой постоянно необходимо для работы компьютера;

c) хранится информация независимо от того, работает компьютер или нет;

d) хранятся программы, предназначенные для обеспечения диалога пользователя с компьютером.

6. Информационная магистраль – это:

a) количество информации, передаваемое за единицу времени;

b) последовательность команд для обработки данных в ПК;

c) кабель, осуществляющий информационную связь между устройствами компьютера;

d) быстрая полупроводниковая энергозависимая память.

Вариант 3

1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем адресного пространства процессора?

a) 264 байт;           с)   232 байт;

b) 16 Мбайт;        d)   64 бит.

2. Шина PCI – это:

a) ускоренный графический порт

b) параллельная шина подключения накопителей

c) универсальная последовательная шина

d) шина взаимодействия периферийных устройств

e) последовательная шина подключения накопителей

3. Чтобы процессор смог выполнить программу, она должна быть записана:

a) в оперативно-запоминающем устройстве – ОЗУ;

b) в постоянно-запоминающем устройстве – ПЗУ;

c) в драйвере;

d) выведена на бумагу с помощью принтера.
4. Шина данных предназначена:

a) для передачи обрабатываемой информации;

b) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c) для передачи управляющих сигналов;

d) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.

5. Характеристика процессора, указывающая количество одновременно обрабатываемых битов, – это:
a) тактовая частота;         
b) разрядность;
c) сверхоперативность;
d) объем.
6. Задание ритма при передаче информационных сигналов в компьютере осуществляет:

a) тактовая частота;

b) ОЗУ;

c) тактовый генератор;

d) процессор.

Вариант 4

1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Какова разрядность этого процессора?

a) 264 байт;

b) 232 байт;

c) 16 Мбайт;

d) 64 бит.

2. Шина USB – это:

a) ускоренный графический порт

b) параллельная шина подключения накопителей

c) универсальная последовательная шина

d) шина взаимодействия периферийных устройств

e) последовательная шина подключения накопителей

3. Тактовая частота процессора измеряется в:

a) МГц;

b) Мбайт;

c) Гбайт;

d) Мбит.

4. Контроллер предназначен:

a) для передачи обрабатываемой информации;

b) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;

c) для передачи управляющих сигналов;

d) для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы, управляющие работой устройств.

5. Что такое КЭШ-память?
a) Память, в которой обрабатывается программа в данный момент времени.

b) Память, в которой хранится информация, после выключения ПК.

c) Сверхоперативная память для хранения часто используемых данных ОЗУ.

d) Память, в которой хранятся системные  файлы операционной системы.

6. Характеристика процессора, указывающая количество тактов в секунду, – это:
a) частота;                          b)  разрядность;
c) сверхоперативность;      d)  объем.

Вариант 5

1. В компьютере с 64-разрядной шиной данных и 32-разрядной адресной шиной установлена память объемом 16 Мбайт. Каков объем оперативной памяти?

a) 264 байт;          c)   232 байт;

b) 16 Мбайт;       d)   64 бит.

2. Шина SATA – это:

a) ускоренный графический порт

b) параллельная шина подключения накопителей

c) универсальная последовательная шина

d) шина взаимодействия периферийных устройств

e) последовательная шина подключения накопителей

3. Разрядность центрального процессора определяется:

a) разрядностью шины управления;

b) наименованием процессора (80 286, 80 386, 80 486);

c) разрядностью двоичного числа, которое может быть обработано за один такт работы процессора;

d) тактовой частотой процессора.

4. Какое устройство не относится к внешним устройствам компьютера?

a) Принтер;

b) графопостроитель;

c) гибкие диски;

d) оперативная память.

5. Модульный принцип построения компьютера позволяет пользователю:

a) самостоятельно комплектовать и модернизировать конфигурацию ПК;

b) изучить формы хранения, передачи и обработки информации;

c) понять систему кодирования информации;
d) создать рисунки в графическом редакторе. 
6. Единица измерения емкости памяти:

a) такт;                 

b) вольт;

c) килобайт;         
d) мегавольт.

